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       № 159 
                                                        с. Пурдошки 

 О введении особого противопожарного режима на территории Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района  Республики Мордовия

В соответствии со статьей 30 Федерального закона от 21 декабря 2004 года № 69-ФЗ "О пожарной безопасности", пунктом 417 Правил противопожарного режима в Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации  от 16 сентября 2020 года № 1479 « Об утверждении Правил противопожарного режима в Российской Федерации»,  постановлением Правительства Республики Мордовия от 21 марта 2025г, № 346 «О подготовке к весенне-летнему пожароопасному сезону 2025 года», постановлением Правительства Республики Мордовия от 31 марта 2025г, № 356»О введении на территории Республики Мордовия особого противопожарного режима» в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций на территории Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района, связанных с пожарами, администрация Пурдошанского  сельского поселения  п о с т а н о в л я е т:

1.Ввести особый противопожарный режим на территории Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района с 09 апреля по 31 августа 2025 года.                                                                                                           
2.На период действия особого противопожарного режима рекомендуется:

- ввести запрет на разведение костров, сжигание мусора, сухой травы и бытовых отходов, проведение сельскохозяйственных палов в лесах, сельскохозяйст- венных угодьях, а также на территориях, прилегающих к жилым домам, иным постройкам;

- организовать уборку территорий, прилегающих к жилым домам, хозяйственным постройкам, от горючих отходов и мусора с привлечением жильцов жилых домов; 

- организовать уборку территорий организаций и сельскохозяйственных объектов от горючих отходов и мусора;

- обеспечить регулярный вывоз бытовых отходов, мусора на контейнерных площадках и с убираемых территорий;

- организовать выполнение мероприятий, исключающих возможность перехода огня от горения сухой травы на здания и сооружения в населенных пунктах (опашка территорий, устройство минерализованных полос, удаление сухой растительности)

- организовать патрулирование населенных пунктов с привлечением представителей ММО МВД России «Темниковский» и отдела надзорной деятельности и профилактической работы по Темниковскому и Теньгушевскому муниципальным районам ГУ МЧС России по Республике Мордовия (по согласованию), членов профилактической и мобильной группы;

- организовать проведение разъяснительной работы с населением о необходимых мерах пожарной безопасности (через информационный бюллетень администрации Пурдошанского  сельского поселения, интернет в группе сообщества ТОС Пурдошанское  сельское поселение, в местах массового скопления населения;

3.Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в информационном бюллетени и размещению на официальном сайте в сети интернет

4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой

Глава Пурдошанского 
сельского поселения 
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