ПРОТОКОЛ

заседания рабочей группы публичных слушаний слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения  Темниковского муниципального района  «О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».
27декабря  2024 года                                                               с. Пурдошки 

На заседание рабочей группы приглашены: Глава  сельского поселения, депутаты Пурдошанского сельского поселения, работники бюджетной сферы Пурдошанского  сельского поселения, граждане.

Председатель рабочей группы: 
Кашуркин Николай Васильевич - Глава Пурдошанского сельского поселения – (председатель рабочей группы);
Тремаскина А.Т. – зам.главы Пурдошанского сельского поселения (заместитель председателя рабочей группы);

Козлова Т. В. - зам.главы Пурдошанского сельского поселения (секретарь рабочей группы).                                

Члены рабочей группы:

1. Самылкин С.М.- депутат Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения.
2. Стебель С.А. - депутат Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения.
ПОВЕСТКА ДНЯ

Публичные слушания по проекту решения Совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения  Темниковского муниципального района  «О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026-2027 годов».

Слушали: Кашуркина Н.В.  -  Главу Пурдошанского  сельского поселения,  который сказал, что прежде чем принять бюджет сельского поселения , необходимо провести по нему публичные слушания в Администрации Пурдошанского сельского поселения совместно со всеми желающими обсуждать его гражданами, проживающими на территории муниципального образования.

В соответствии с постановлением Глава Пурдошанского сельского поселения № 303 от 13 декабря 2024   года проект « О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы».размещён (обнародование) в местах массового скопления населения: библиотеке, сельском клубе, администрации. С учётом всех замечаний и предложений проект «О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия 2025 год и плановый период 2026-2027  годы». будет рассмотрен рабочей группой, а затем принят на сессии депутатов Совета Пурдошанского   сельского поселения.

Выступил: Стебель С.А. - депутат Совета депутатов Пурдошанского сельского поселения и предложил представить проект «О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы». на утверждении сессии совета депутатов Пурдошанского   сельского поселения.

Решение: Проект «О бюджете Пурдошанского сельского поселения Темниковского муниципального района Республики Мордовия на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы». представить на утверждении сессии совета депутатов Пурдошанского  сельского поселения.

Председатель рабочей группы:                                                             Н.В. Кашуркин
Секретарь рабочей группы:                                                                   Т.В. Козлова 
